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                                         Slovo starosty obce 
                                  

       Vážení spoluobčané, 

je zimní a předvánoční čas, máme dlouhé večery, které 

nás vybízejí k zamýšlení. V závěru roku jsme se snažili 

ještě rychle dokončit rozdělanou práci, uklidit zahradu a 

dům. Ne jinak je tomu v obci. Hrabání listí, úklid parků, 

stavění zásněžek, nákup posypového materiálu, zajištění 

smluv a mechanizace pro zimní údržbu. Také se v tomto 

období připravujeme na chvíle adventu, na slavnostní 

rozsvícení vánoční výzdoby a stromu v centru Slavkova – 

letos se povedlo i s dárky pro děti, na slavností rozsvícení 

vánočního stromu v Seniorcentru i na vánoční besídku našich 

dětí a žáků ZŠ a MŠ v sále kulturního domu. Je to samozřejmě 
také čas, kdy se dokončují stavební akce, připravujeme plán investic a oprav na příští rok 
a sestavujeme návrh rozpočtu obce včetně rozpočtového výhledu na další období. 
Jaký byl pro nás ten končící rok? Zaměřili jsme se na likvidaci biologického odpadu 
v obci, snížení prašnosti, zlepšení vzhledu obce a zvýšení bezpečnosti chodců. Úspěšně 
jsme nastartovali a uvedli do provozu kompostování v domácnostech bezplatným 
pronájmem 300 ks kompostérů při využití dotace ze Státního fondu životního prostředí a 
EU. Dalších 50 ks včetně štěpkovače využíváme na zahradách a parcích v obecních 
zařízeních. Domácí kompostování by mnělo přispět ke snížení množství vyváženého 
domovního odpadu v popelnicích a tím i ke snížení nákladů obce za vývoz. Otevřeně 
musíme říct, že tento efekt se zatím příliš neprojevuje. Očekáváme zvýšení aktivity tak, 
jak je tomu u separovaného sběru plastů, papíru a skla, kde patříme k nejlepším v kraji.  
Ke snížení prašnosti a zkvalitnění péče o chodníky a místní komunikace by mnělo 
přispět pořízení zametacího a čistícího stroje prostřednictvím dotace z Operačního 
programu životního prostředí, kde čekáme na uzavření smlouvy ze SFŽP. 
Ke zlepšení vzhledu obce a zvýšení bezpečnosti chodců přispěly nové chodníky na 
Olomoucké ulici od Černé cesty k Areálu, na Zámecké ulici i předláždění na ulici 
Ludvíka Svobody a na Latarni. V závěru roku se také dokončilo nové veřejné osvětlení 
chodníku na ulici Olomoucké směrem ke škole, což přispěje ke zvýšení bezpečnosti 
především dětí. K pěknému vzhledu naší obce přispívají i upravené parkové části a 
veřejná prostranství, pokračujeme v postupné úpravě parku před budovou základní školy. 
Musíme se společně zamyslet nad využitím a celkovou úpravou prostranství pod 
kostelem. Oceňuji také snahu mnohých občanů o úpravu svých usedlostí, květinovou 
výzdobu oken, balkonů i předzahrádek. Každoročně se vylepšuje i vánoční výzdoba 
v obci a zatím asi vede Mládežnická ulice. 
Podařilo se nám naplnit převážnou část investičních akcí a velkých oprav. Zahájili jsme 
rekonstrukci Záhumenní ulice, úpravy povrchů byly provedené na části Slezské a 
Zahradní ulice. Pokračujeme v jednáních s majiteli pozemků pro možnost vydání 
stavebního povolení na výstavbu cyklistické stezky Slavkov – Opava. 
Pokračují i jednání o výstavbě cyklistické stezky Opava – Jakartovice, ve Slavkově od 
Otic přes Trní, po hrázi okolo rybníků k „Mexiku“ směrem na Hertice.  
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Dále bylo provedeno prodloužení vodovodního řádu na ulici Záhumenní o 31m a staví se nový vodovodní řád na 
Otické ulici od Otic v délce 209m s následným prodloužením k usedlosti p.Gilíkové.  
V kotelně ZŠ byla provedena výměna plynových hořáků u dvou kotlů, výměna ohřívačů teplé vody a nové 
vyvložkování komínů. V umyvárně tělocvičny byly provedeny nové rozvody vody, odpadů, nové dlažby a obklady a 
nové kabinky pro sprchování. Rovněž byly opraveny vstupní schody od jídelny a oplocení dětského hřiště školní 
družiny.  
 
U všech prolézaček, houpaček a dalších hracích prvků na zahradě MŠ a u ZŠ byla odkopána zemina a navezena kůra 
ke zvýšení bezpečnosti dětí. V obecní knihovně v Domu služeb jsme úspěšně realizovali projekt zlepšování webových 
služeb a modernizace počítačové sítě podpořený dotací z Ministerstva kultury. V obecním bytovém domě byla mimo 
nové elektroinstalace společných prostor provedena také výměna vstupních dveří do jednotlivých bytů. 
 
Slavkov se rozvíjí a rozrůstá i o nové úseky zástavby rodinných domků především pod Areálem směrem k Černé 
cestě, Na Lůčkách a u Latarny. Zde obec není investorem inženýrských sítí, ale po kolaudaci přebírá kanalizaci, cesty, 
chodníky a veřejné osvětlení do své správy a bude zajišťovat následný provoz a údržbu. K tomuto převzetí již došlo 
Na Lůčkách v nové ulici „Luční“ a dokončuje se předání inženýrských sítí na Latarni nová ulice „U Latarny“. 
 
V letošním roce jsme v obci způsobili rozruch svým rozhodnutím částečné redukce spojů městské hromadné dopravy. 
Důvodem byl nárůst platby prokazatelné ztráty z obecní pokladny na očekávaných letošních 1.112.000,-Kč. To pro 
nás není již únosné, obec s tak vysokou platbou za dopravní obslužnost minimálně v kraji nenajdete. Na základě 
vyhodnocení připomínek občanů se nový jízdní řád upravil a doplnil s platností od 9. prosince 2012. Další možnost 
dopravy do Opavy a zpět jsme vytvořili zřízením zastávek autobusů TQM linky 900246. Tento mimo stávajících 
zastávek u školy zastavuje i na dolním konci na zastávkách MHD. Řešili jsme také dopravu dětí z Otic, které do naší 
školy začaly dojíždět od září do 6. třídy. Z tohoto důvodu jeden spoj ráno a jeden spoj odpoledne jezdí přes Otice. 
Provedli jsme výměnu rozbitých a zničených bočních stěn autobusových zastávek, na kterých budou umístěny kresby 
dětí naší školy. Věřím, že zastávky i jízdní řád nějaký čas vydrží. 
 
Rada obce a zastupitelstvo se v tomto období zabývá návrhem plánu investic a rozpočtu obce na příští kalendářní rok. 
V důsledku nového určení daní se stále upřesňují odhady daňové výtěžnosti i pro naší obec. Původní očekávání se asi 
nenaplní, přesto bychom si mněli polepšit. Mění se i systém financování školství a omezené mají být účelové dotace. 
Takže se snažíme vycházet s reálných čísel a z toho co jsme si v rozpočtu našetřili za minulé roky. Musíme být 
schopni pokrýt provoz obce a příspěvkových organizací i spolufinancovat případné dotace – zateplení ZŠ. Mimo to 
chceme vyřešit technické zázemí pro mechanizaci údržby obce, zásahovou jednotku hasičů i možnost presentace obce 
na veřejnosti. To vše by mněla poskytnout plánovaná přístavba a nástavba hasičské zbrojnice. Podrobný rozpočet a 
plán investic a oprav budeme schvalovat v březnu 2013 a s jeho návrhem budete seznámeni předem na webových 
stránkách obce. 
 
Dovolte mi, abych Vám popřál v nastávající době vánoční hlavně hodně dobré pohody a pěkných chvil se svými 
dětmi, se svou rodinou i přáteli. Přeji Vám krásné vánoce a do nového roku především zdraví, dostatek optimismu a 
spokojený život v naší obci. Prožijte ho v radosti a lásce. 
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Plesová sezónaPlesová sezónaPlesová sezónaPlesová sezóna    
 
05.1.2013 – Myslivecký ples             
12.1.2013 – Chovatelský ples                 
19.1.2013 – Lidovecký ples          
26.1.2013 – Školní ples  
 
02.2.2013 – Zahrádkářský ples      
09.2.2013 – Hasičský ples 
16.2.2013 – Rybářský ples 
23.2.2013 – Ples sportovců 
 
03.3.2013 – Dětský maškarní ples 

PPPPOPLATKYOPLATKYOPLATKYOPLATKY     pro rok pro rok pro rok pro rok 2012012012013333  
 

Poplatek ze psů 

∗  Zůstává nezměněn a činí 100,-Kč. Za každého 
dalšího psa 200,-. Poplatek se bude vybírat  
od:  04. 02. 2013 – 31. 03. 2013  

 
Poplatek za odpad (odvoz popelnic) 

∗ Pro rok 2013 byl tento poplatek stanoven na 
částku 450,- na osobu jako roce 2012. Poplatek 
se bude vybírat od:  
 04. 02. 2013 – 31. 05. 2013 
 

 

Poplatek za stočné 

∗ Podle odběru vody za m3 za druhé pololetí roku 
2012 (zúčtovací období od července do prosince 
za 15,- m3) se bude vybírat   
od:  04. 02. 2013 - 01. 03. 2013  

 
Pro rok 2013 byla stanovena cena stočného při 
odběru vody z vodovodu za m3 na 15,- bez DPH 

∗ Paušální poplatek při odběru vody ze studny pro 
rok 2013 činí 615,- Kč bez DPH, vybírat se bude  
od:  04. 02. 2013– 31. 05.  2013 

∗ Cena pitné vody – s účinností od 1. 1. 2013 stanovily SmVak cenu pitné vody na 31,82  Kč bez DPH. 
 

!!! Oznamujeme občanům, že od roku 2013 se naše obec stane plátcem DPH, tudíž upozorňujeme, že 

ceny za stočné pro rok 2013 jsou uvedeny bez DPH. Po novelizaci zákona, která proběhne na konci 

roku 2012 zveřejníme na webových stránkách obce ceny, které budou již včetně správné hodnoty 
DPH !!!! 
 
∗ Uzavření obecního úřadu – z důvodu čerpání řádné dovolené bude obecní úřad uzavřen:   

od 24. 12. 2012 do 01. 01. 2013 
Poslední úřední den na obci je 19. 12. 2012 a to do 16:00 hod. 
∗ Školní jídelna ve Slavkově bude uzavřena pro cizí strávníky  

od:  22. 12. 2012 do 01. 01.  2013  
 

S příchodem zimy omezte parkování na místních komunikacích. 
    

Ordinační hodiny MUDr. Vašíkové v době vánočních svátků:  
pouze pro nutná ošetření, recepty na léky si vyzvedněte do 21. 12. 2012 
27.12.2012        8:00 – 10:00 OTICE 
28.12.2012      8:00 – 10:00 OTICE
31.12.2012       Dovolená zástup MUDr. Skalička - Stěbořice  

VÝSLEDKY VOLEB  DO SENÁTU – účast  36,1 % 
Zapsaných 1507 voličů 

- 544 voličů 
- 541 odevzdaných obálek 
- 485 platných hlasů 

1. místo obsadil p. MUDr. Mgr. Vladimír Plaček - za ČSSD   125 hlasů 
2. místo obsadil p. MUDr. Václav Vlček - ODS    122 hlasů 
3. místo obsadil p. Josef Stiborský - KDU - ČSL (bez politické příslušnosti)   88 hlasů 

VÝSLEDKY VOLEB DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA - účast 38,6 % 
Zapsaných 1507 voličů 

- 581 voličů 
- 579 odevzdaných obálek 
- 523 platných hlasů 

1. místo obsadila - Česká strana sociálně demokratická     127 hlasů 
2. místo obsadila - Komunistická strana Čech a Moravy     105 hlasů 
3. místo obsadila - Křesťanská demokratická unie - Československá strana lidová   86 hlasů 
4. místo obsadila - Občanská demokratická strana        42 hlasů 
5. místo obsadila - Strana zelených         29 hlasů 
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ONONONON----LINE KATALOG KNIHOVNYLINE KATALOG KNIHOVNYLINE KATALOG KNIHOVNYLINE KATALOG KNIHOVNY    
 
V loňském roce jsme požádali o dotaci na nové technické vybavení Místní knihovny ve Slavkově. Jedná se o nový 
počítač s monitorem a lehkými sluchátky pro uživatele internetu. Dále nová tiskárna na tisk výpůjček a multifunkční 
tiskárna s funkcí černobílého i barevného kopírování, skenování a tisku. V neposlední řadě také WWW KATALOG 
pro dokumenty, který je už nyní přístupný na stránkách knihovny (obce) celé široké veřejnosti. 
V březnu letošního roku nám byl grant schválen a během letních prázdnin proběhla jeho realizace.  
Modernizací došlo ke zlepšení poskytovaných služeb. Zájemci o internet jej využívají s daleko větším komfortem. 
S novým počítačem a velkým LCD monitorem. Při poslouchání nahrávek mohou nově využít lehká sluchátka a nebýt 
tak rušeni ani nerušit ostatní čtenáře. 
Spuštěním WEBOVÉHO KATALOGU umožňujeme našim uživatelům aktivně ovládat své čtenářské konto, provést 
rezervaci dokumentu, prodloužit si výpůjčky, sledovat si své čtenářské konto apod.  Občané se mohou jednoduše 
informovat o dostupnosti dokumentů v naší knihovně na webových stránkách www.slavkov-u-opavy.cz, v sekci 
Knihovna klikněte na odkaz ON-LINE KATALOG KNIHOVNY. 
Těšíme se, že i Vy oceníte celoroční zásobování knihovny novými tituly a přijdete si knížky vypůjčit. 

                 
Dana Jarošová 

Vzpomínkový tábor vVzpomínkový tábor vVzpomínkový tábor vVzpomínkový tábor v    Pilném mlýnPilném mlýnPilném mlýnPilném mlýně 
 
Moji bývalí táborníci, mnozí z vás touží po setkání po letech v našem táboře.  Rozhodla jsem se tedy uspořádat 
takový vzpomínkový tábor v roce 2013. Uskuteční se od 10. - 17. srpna na naší bývalé základně v Pilném mlýně. 
Pokud máte zájem vrátit se na krátký čas do svého dětství jste vítáni. Kdo se může zúčastnit.  Ti, kteří s námi jezdili 
na tábory spolu se svými nejbližšími. – partnery a dětmi.  Zatím je jisté datum, zbytek informací budu zveřejňovat na 
webových stránkách školy www.skolaslavkov.cz. Pokud máte zájem přihlaste se co nejdříve – můj e-mail: 
sylva.skola@seznam.cz. 

Těší se na vás celé vedení tábora včele s HVT Sylvou Chovancovou 
    

Za obZa obZa obZa občany 
 

O našich miláčcích, myslím tím psy, už bylo napsáno ve zpravodaji hodně. Stále své psy pouštíte na volno bez obojku 
a venčíte je všude v okolí jen ne na svých pozemcích a zahradách. Pro některé z Vás už máte své místo a to jsou ploty 
sousedů, chodníky a hlavně pozemky u čistírny odpadních vod na Černé cestě a podél plotu p. Hilla. Tráva, která se 
musí pokosit se nedá použít pro ovce, slepice ani králíky. Hromádky, které tam zanechají Vaši psi jsou neskutečné. 
Vaší spoluobčané chodí do lesa s malými dětmi, které na své boty nasbírají to, co Váš pes po sobě zanechá. Chce to 
jen sběrný sáček a po svém pejskovi si uklidit. Myslím si, že ve svých domácnostech i na zahradách psí „hovínka“ 
taky uklidíte. Proč to nejde tam, kde to není Váš pozemek. Věřím, že až v Novém roce na jak budeme uklízet obecní 
pozemek, že bude vše v pořádku. Přeji Vám všem zdraví a vše dobré Vaše spoluobčanka.  

    
    

Keramická popelniceKeramická popelniceKeramická popelniceKeramická popelnice    
 
Obyvatel vítObyvatel vítObyvatel vítObyvatel vítězné obce vytzné obce vytzné obce vytzné obce vytř ídí vídí vídí vídí v    prprprprůmmmměru za rok 61 kilo odpadu ru za rok 61 kilo odpadu ru za rok 61 kilo odpadu ru za rok 61 kilo odpadu     
V soutěži O KERAMICKOU POPELNICI je u měst a obcí porovnáváno množství tříděného odpadu na jednoho 
občana v jednotlivých tříděných komoditách tj. papír, plast, sklo a nápojový karton. Kategorii do 4 000 obyvatel 
ovládla obec Karlova Studánka, jejíž obyvatelé vytřídili v přepočtu 61 kg/osobu/rok využitelných komunálních 
odpadů. V kategorii nad 4 000 obyvatel zvítězilo město Hradec nad Moravicí s výtěžností 47 kg/osobu/rok. Oba 
vítězové si kromě Keramických popelnic odnesli také finanční prémii ve výši 50 000 korun.  Letos byla do soutěže 
opět zařazena kategorie Skokan roku, která hodnotí meziroční výsledky celkového množství tříděného sběru 
využitelných odpadů. Nejvíce, celkem o 45 procent, se meziročně zlepšili v Novém Jičíně, na druhém místě skončila 
Karviná (24% zlepšení), na třetím pak Havířov (17% zlepšení).  
Motivace obcí a měst kraje prostřednictvím soutěže Keramická popelnice společně s komunikační kampaní vede 
dlouhodobě k výraznému zlepšování Moravskoslezského kraje v třídění odpadu. Poslední meziroční nárůst výtěžnosti 
tříděného sběru plastů, papíru skla a nápojového kartonu činí 15 %. To je vůbec největší meziroční nárůst v České 
republice. 
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Naše obec v kategorii obcí do 4000 obyvatel postoupila do finále o tuto popelnici a dostala se mezi 20 nejlepších třídičů 
odpadů a nakonec obsadila 10 místo. Děkujeme všem občanům naší obce, kteří správným tříděním separovaného 
odpadu k tomuto velmi pěknému umístění přispěli. 
 

Do  4000 obyvatel 
1. místo Obec Karlova Studánka 

2. místo Obec Třanovice 

3. místo Obec Pržno 

4. místo Obec Hukvaldy 

5. místo Obec Lhotka 

6. místo Obec Trojanovice 

7. místo Obec Velké Hoštice 

8. místo Obec Metylovice 
9. místo Obec Pstruží 
10. místo Obec Slavkov 

 
. 

Kromě keramické popelnice obdržíme také tašky na třídění odpadu v domácnosti, které v lednu rozdáme  
do všech domácností v obci. Bližší informace budou v místním rozhlase a na webových stránkách obce. 
 
KOMPOSTOVÁNÍKOMPOSTOVÁNÍKOMPOSTOVÁNÍKOMPOSTOVÁNÍ    
 
Také jste si mysleli, že slupky od brambor patří v zimě místo do kompostu do koše? Omyl. Ony sice v kompostéru přes 
zimu nejspíš zmrznou, ale na jaře se s tajícím sněhem promění v životodárný humus o to rychleji. Takže šup s nimi ven 
do kompostéru i v zimě. 
Již v předchozím článku o kompostování jsme se věnovali jeho základním zásadám, abychom byli spokojení s rychlostí 
kompostování a s výsledným kompostem. Stačí nám dodržet jenom tyto čtyři pravidla a výsledky se jistě dostaví: 

 
Do kompostu dáváme kuchyňský odpad v podobě zbytků  jídel a z vaření (mimo masa 
a mléčných výrobků), zelený, měkký a šťavnatý odpad a hnědý suchý a tvrdý 
bioodpad ze zahrady, 
Odpad zmenšujeme sekáním, drcením na velikost maximálně palce na ruce. 
Nevytváříme vrstvy, ale odpad do sebe průběžně zamícháváme.  
Alespoň jednou za sezonu kompostér vyprázdníme a bioodpad celkově promícháme, 
průběžně sledujeme, aby bioodpad nebyl ani suchý, ani příliš promočený. 
Když  ale v zimě vynášíte už zase plný koš, napadlo vás - čím se pořád tak plní?! 
Jednou z příčin může být i to, že tak úplně poctivě netřídíme bioodpad – jednoduše se 
nám nechce často na zahradu ke kompostéru, říkáme si, že i tak se bioodpad v zimě 
nekompostuje, a tak šup s ním do popelnice.  A to je omyl!  
 
Nemůžeme však během mrazů očekávat žádné závratné tempo rozkladu. V zimním 

období produkuje bioodpad jen naše kuchyně a dřevěný popel z topení, a proto jeho množství není tak veliké, aby 
vytvořilo v kompostéru nepromrzající vrstvu.  Většina toho, co tam tedy v zimě hodíme, jednoduše zmrzne. Bakterie, 
které jsou základem pro rozklad organické hmoty, v zimních mrazech nepřežijí, takže proces tvorby humusu bude 
probíhat jen pomalu při oblevě. Zato při jarním tání se můžeme těšit na velmi rychlý rozklad veškerého bioodpadu 
nahromaděného přes zimu. Díky dostatečné vlhkosti a vyšší okolní teplotě začne být v kompostéru opravdu živo. 
Využívejme tedy kompostéry také v zimě! 

Více informací naleznete na www.zahradni-kompostery.cz 
Gabriela Křempková 

 
Komise pro obKomise pro obKomise pro obKomise pro občanské záleanské záleanské záleanské záležitostiitostiitostiitosti   
 
Komise se schází pravidelně. Zajišťujeme slavnostní obřady, „Vítání malých občánků do svazku obce se zápisem do 
Kroniky“, které se v průběhu roku uskuteční několikrát, podle počtu narozených dětí. V letošním roce se uskutečnilo 
vítání 28. dubna a přivítali jsme 5 dětí, čtyři holčičky a jednoho chlapce. Všem se velmi líbí kulturní program dětí z MŠ 
a ZŠ. Program připravuje paní učitelka Věrka Chovancová. Děkujeme za milé vystoupení všem dětem a zvláště paní 
učitelce.  
Nezapomínáme na životní výročí starších spoluobčanů, jubilantů. Navštěvujeme je v jejich domácnostech od 70. ti 
let a dále v pětiletém intervalu. Od 85. ti let se těšíme na vzájemné každoroční setkávání.  Po dohodě je navštívíme 
v jejich domácnostech a předáme jim věcný dar a kytičku. Rádi se s jubilanty potěšíme. Posezení v domácím prostředí 
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je velmi příjemné. Tím, že se pravidelně setkáváme a vzájemně se poznáváme, vzniká blízký vztah, a vždy se těšíme na 
další shledání. Jsou to krásné okamžiky prožité ve vzpomínkách na mládí, na dobu zaměstnání. Obohatí nás o zážitky 
nejen osobní, ale dozvíme se hodně z historie a znovu s nimi prožijeme dávné události. Mnozí mají zájem o současné 
dění a zajímají se o kulturní a společenské akce a plánovaný rozvoj v obci. 
Každoročně na podzim pořádáme slavnostní setkání seniorů a představitelů obce Slavkova. Páteční odpoledne  
5. října 2012 bylo velmi příjemné a pro mnohé seniory významné. I důchodci jsou lidé stále aktivní, plni elánu a 
hledající zábavu. Slavnostní odpoledne bylo zpestřeno kulturním programem. Vystoupila zde „Umělecká agentura Karla 
Smolky“ s názvem pořadu „ Číše plná operety“. Školní jídelna připravila výborné pohoštění.  Ke zpříjemnění odpoledne 
přispěl i Víťa Rozsypal, který zahrál nejen k tanci, ale i k poslechu. Občané se zde rádi setkávají, vzpomínají na minulá 
léta, povídají si a společně prožijí hezké chvíle. Volná zábava probíhala do pozdních večerních hodin.                                                       
Mezi další milé povinnosti „Komise pro občanské záležitosti“ patří zajištění zlaté, diamantové a platinové svatby.  
Jubilantům je předán věcný dar s kytičkou a proveden zápis do Kroniky obce. Dle rozhodnutí a zájmu je možno 
připravit slavnostní obřad. V případě přání, prosím o laskavé sdělení, kdo by měl o tento slavnostní obřad zájem, 
abychom si domluvili termín.   Pokud nebudete chtít obřad, v každém případě za vámi zajdeme domů s dárkem a 
kronikou k zápisu. V letošním roce oslavili 4 manželské páry zlatou svatbu a jeden pár dokonce platinovou. 
 
A teď něco ze statistiky 
70 let – 18 občanů, 75 let – 13 občanů, 80 let – 11občanů, 86 let – 7 občanů, 
87 let – 6 občanů, 88 let – 1 občan, 89 let – 2 občané, 90 let – 4 občané, 91 let – 1 občan,  
93 let – 2 občané, 97 let 1 občan. 
Nejstarší žena v obci -   pí. Dvořáková Marie – 97 let Seniorcentrum 
Nejstarší muž v obci - p. Orlík František. – 90 let Seniorcentrum 
Rodáci ze Slavkova – nejstarší muži - p. Kocián Josef – 87 let, p. Benešl Rostislav – 86 let, 
                                  - nejstarší žena – pí. Nováková Emílie -93 let, Sedláčková Marie – 88 let 
 

Za komisi pro občanské záležitosti - Marie Gorčicová.   
     
Slavkovský zámek, jeho historie a současnost.  
 
Jde o nejstarší dochovanou stavbu na katastru obce Slavkov. Původně malý čtvercový vodní hrádek, v letech 1255-1275 
zde vybudoval Herbort z Fulštejna dřevěnou tvrz. Ta byla za Beneše Černohorského z Boskovic přestavěna na tvrz 
kamennou s první písemnou zmínkou v roce 1480. Na renesanční zámek byl objekt přestavěn v letech 1572 – 1586. 
Stalo se tak péčí Jiřího Vlka z Konecchlumí. Dochovaný erb patří právě jemu a jeho manželce Anně rozené Oderské 
z Lidéřova. Je zde umístěn letopočet 1586 a asi šlo o závěrečný rok přestavby. Jako šlechtické sídlo sloužil zámek do 
roku 1677, potom byl využíván k hospodářským účelům. Mimo erb se nedotčená dochovala pouze kaple s renesanční 
klenbou z konce 16. století.  
V roce 1909 byla budova zakoupena církevním řádem Milosrdných sester Třetího řádu svatého Františka a sloužila do 
poloviny roku1945 jako klášter, později jako charitní domov pro cca 70 řádových sester. V létech1945 – 1950 sloužila 
jako základní škola, náhradní výuka po vybombardování původní základní školy. V roce 1999 byla budova převedena 
na Diecézní charitu Ostravsko-opavskou a v roce 2001 odkoupena obcí Slavkov. V roce 2004 byla zahájena 
rekonstrukce celé historické budovy a přestavěna na Domov důchodců. Rekonstrukce byla dokončena v květnu 2005.  
Od 01. září 2005 byl zahájen provoz Domova důchodců a začala se další nová historie tohoto objektu. V současné době 
poskytujeme pobytovou sociální službu dle § 49 zákona 108/2006 o sociálních službách pro 32 klientů.   
Dle § 49 zákona o sociálních službách poskytujeme pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména 
z důvodu věku a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné osoby. Sociální služba je zaměřena na poskytnutí 
ubytování, stravy, pomoci 
při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, poskytování pomoci při osobní hygieně, zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím, zahrnuje sociálně 
terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí. Tyto činnosti zajišťujeme nepřetržitě 24 hodin, na základě dvoustranné smlouvy uzavírané při přijetí na 
dobu neurčitou.    
Ubytování je poskytováno bezbariérově. Pro klienty máme k dispozici 16 pokojů. Jednolůžkových pokojů - 7, 
dvoulůžkových – 3, třílůžkových – 5, čtyřlůžkových – 1. 
V našem zařízení je klientům zaručeno právo na svobodnou volbu lékaře a zdravotní pojišťovnu. Lékařskou péči po 
registraci zajišťuje klientům praktický lékař.   
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Domov zajišťuje zdravotní a rehabilitační péči prostřednictvím svých zaměstnanců, kteří mají odbornou způsobilost 
k výkonu zdravotnického povolání 
V základní rehabilitační péči je zahrnuto kondiční tělesné cvičení, nácvik chůze, pohybové cvičení, cvičení s nářadím – 
rotoped, masáže nohou pomocí válečků, individuální a skupinová tělesná výchova atd. 
Ve spolupráci s odborným lékařem ortopedické ambulance se podařilo zajistit pro další klienty nové kompenzační 
pomůcky, které pomáhají seniorům k aktivnímu pohybu po domově i mimo něj.   
Do Domova dochází pravidelně pan farář Marcin Kieras, vždy ve středu o půl páté se koná mše svatá a to za účasti 
veřejnosti. Dále lze domluvit služby dle specifických potřeb klientů.  
Rok 2012 byl pro nás rokem dalšího zkvalitňování naší práce. V kvalitě služby se projeví vždy úroveň a kvalita 
zaměstnance. Zákon o sociálních službách ukládá povinné každoroční vzdělávání zaměstnanců nejen v přímé péči. To 
umožňuje odborný růst pracovníkům pomáhajících profesí prostřednictvím vzdělávacích aktivit. Účast na seminářích a 
také odborné stáže v jiném zařízení.  Nabízíme seniorům v našem Domově důstojný život v příjemném, klidném, 
hezkém, a útulném prostředí. Našim cílem je zajistit klientům co nejpříjemněji strávené chvíle v zařízení, udržení dané 
míry soběstačnosti v různých oblastech, harmonie v mezilidských vztazích. Podpora, pomoc a péče v potřebném 
rozsahu.Snaha vyhovět je pro nás samozřejmá, nicméně hlavním a nejdůležitějším měřítkem kvality námi poskytované 
služby je především spokojenost klientů našeho domova. V Domově nabízíme klientům velké množství společenského 
a kulturního vyžití (aktivizační programy, volnočasové programy, účelné vyplnění volného času). Nejvíce kulturních 
programů probíhá v adventním čase – koncerty, vystoupení dětí MŠ, ZŠ, vlastní programy a to vše za spoluúčasti 
seniorů a hostů z obce. Tímto bych chtěla poděkovat všem účinkujícím, zejména dětem a jejich učitelkám. 
Přesto si dovolíme vyslovit přesvědčení, že uplynulý rok byl pro nás i tentokrát úspěšný. Prestiž našeho zařízení a jím 
poskytované sociální služby doznaly dalšího kvalitativního posunu. Závěrem chci vyslovit poděkování zaměstnancům 
domova za jejich náročnou, nelehkou a obětavou práci.   
Děkuji také všem příznivcům našeho Domova, zastupitelstvu a především panu starostovi za veškerou podporu, pomoc, 
náklonnost a vstřícnost, kterou nám v uplynulém roce poskytli. Tím spolupracovali s námi na dalším zkvalitňování 
sociálních služeb.                     Marie Gorčicová 
  
Senior klub SlavkovSenior klub SlavkovSenior klub SlavkovSenior klub Slavkov    
 
Scházíme se pravidelně 1x za měsíc. Letošní činnost jsme zaměřili na tato témata:  Změny počasí, přírodní katastrofy, 
mayský kalendář, léčivé bylinky, trénink mozku, Mezinárodní den seniorů, podzimní čarování přírody, léčivá síla 
kamenů, chováme domácí mazlíčky, návštěva solné jeskyně, výlet do Olomouce, do Ostravy. S velkým zájmem se 
setkaly přednášky: Trénink mozku a Chováme domácí mazlíčky. Shodly jsme se na důvodu, proč mazlíčky chováme – 
pro zpětnou citovou vazbu, aby nás měl někdo rád. Dozvěděly jsme se jak nám domácí mazlíčci pomáhají a léčí. 
Negativní stránka v naší obci – hromádky na chodnících po pejscích, které nám zhoršují bezpečný pohyb. 1. října jsme 
si připomněly Mezinárodní den seniorů. Zde jsme se dozvěděly čemu se senioři věnují, jaký je život seniorů, jaká je 
kvalita a vyhlídky stáří. Na všech našich schůzkách se učíme vidět stáří pozitivně, přijmout za sebe zodpovědnost, dělat 
něco pro své zdraví, dobře vychovat děti, aby bylo méně násilí. Letos jsme podnikly 2 výlety: do Olomouce a do 
Ostravy. V Olomouci jsme navštívily arcibiskupský palác – místo, kde kráčely dějiny českého státu. Zde jsme si 
prohlédly jedinečné historické a reprezentační sály, které jsou spjaty s významnými osobnostmi např. Marie Terezie,  
T. G. Masarykem, Edvardem Benešem, Václavem Havlem. V arcidiecézním muzeu jsme nejvíce obdivovaly 
nejkrásnější exemplář monstrance: Zlaté slunce Moravy, kterou zdobí 1400 diamantů a smaragdů. Také jsme si 
prohlédly katedrálu sv. Václava a sv. Mořice. Měly jsme štěstí, protože zde právě probíhala hudební zkouška na večerní 
koncert. Počasí se vydařilo, zážitků a dojmů bylo mnoho. 
V červenci jsme se vydaly do Ostravy vlakem Elefant. Cílem byla návštěva biskupství, muzea a miniatur na Černé 
Louce. Prohlédly jsme si biskupství na Kostelní ulici, přilehlý kostel, který je využíván k hudebním pořadům. Na 
výstavě miniatur nás nejvíce zaujaly miniatury: Egyptské pyramidy, visuté zahrady Semiradiny, socha Svobody, šikmá 
věž v Pie, švédský parlament a britský Big-Ben. Pro časovou tíseň jsme nestihly shlédnout kopii „Zlaté bully sicilské“ 
v muzeu. Vracely jsme se unavené, ale šťastné. Letos rozvíjíme spolupráci s našim domovem důchodců. Na poslední 
schůzce nám předvedly členky krátkou scénku s náhodným cestujícími v autobuse a pak setkání s vlastními dětmi. 
Všem přítomným se pak líbilo krátké cvičení s deštníky. Všichni jsme obdivovali vitalitu a šikovnost seniorek, kterým 
bylo kolem 90-ti let. Naši činnost zakončíme 26.12. 2012 zpěvy koled, kde si zazpíváme a popovídáme o tom, jak se 
nám dařilo. Seniorklub děkuje vedení obce za finanční podporu a vedení Orla za bezplatné zapůjčení orlovny k našim 
schůzkám a tělocvičny ke cvičení. Přejeme všem občanům krásné vánoce, hodně rodinné pohody, mnoho zdraví a štěstí 
do Nového roku.  

Za Senior klub Zdenka Pavelková 
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VÁNOVÁNOVÁNOVÁNOČNÍ POZDRAV Z OTEVNÍ POZDRAV Z OTEVNÍ POZDRAV Z OTEVNÍ POZDRAV Z OTEVŘENÝCH KOSTELNÍCH DVEENÝCH KOSTELNÍCH DVEENÝCH KOSTELNÍCH DVEENÝCH KOSTELNÍCH DVEŘÍÍÍÍ    
 

SOUČASNÝ BETLÉM 

Milí přátelé!  
Naše betlémy… Ty živé, dřevěné, sádrové, z papíru a jiné. Staré i moderní. Ty více zdařilé i ty méně. Jedny se nám líbí, 
jiné moc ne. Chytnou nás za srdce, žasneme nad jejich krásou a vždy nás vedou k zamyšlení. Zkusme vytvořit v naší 
představivosti betlém nás, lidí XXI. století. Vytvořme si betlém podle toho, jak se cítíme, jak prožíváme svůj vztah k 
víře! Já osobně bych v něm viděl minimálně šest skupin lidí. První skupinou jsou lidé, kteří Boha vnímají a cítí 
v přírodě a skrze přírodu. Příroda je, dá se říct, Boží umělecké dílo. Stačí se v kterémkoliv ročním období postavit na 
vrcholku nějaké hory a jen se dívat… Troufnu si říct, že i člověk, který prohlašuje, že není věřící, se v té chvíli modlí. 
Není to sice taková „super zbožná“ modlitba, jak bychom si asi představovali, ale nitro takového člověka se určitě musí 
dotýkat Božího tajemství, protože ho spatřuje v přírodě, má ho před svýma očima. Další skupinou, která by určitě 
v současném betlémě chybět neměla, jsou ti, kteří Pána Boha nacházejí skrze hudbu a různé druhy umění. I když všichni 
nejsme umělci, dokážeme si představit, jak se třeba skrze hru na kytaru nebo zpěv otevírá nitro člověka Pánu Bohu. 
Umělci i lidé citliví na krásu vidí Boha v umění, v obraze nebo sousoší. A skrze umění se dotýkají Toho, který je krása 
samotná. Do této skupiny můžeme začlenit i lidi, kteří v kostele zpívají zbožné písně, ale i ty, jež církevní hudba natolik 
pohlcuje, že se jim dostává zvláštního zážitku a dotýkají se tak Něčeho, co je převyšuje.  
 
Třetí skupinou jsou lidé, kteří nacházejí Boha v tichu, v samotě, a troufnu si říct, že i tak trochu v prázdnotě. Oni 
nepotřebují o modlitbě mluvit nebo zpívat. Oni jsou šťastní, když můžou jen tak být, nic neříkat a v tichosti zakoušet 
Pána Boha. Nemyslím si, že to musí být nutně jenom ti „kosteloví“ lidé. Znám mnoho jiných osob, které mají moc rády 
ticho, a které v něm nalézají klid a vyrovnanost. Vyzařuje z nich takový zvláštní pokoj, protože se dovedou ztišit. A 
sami víte, jak je v dnešní době těžké najít klid. Když máme kolem sebe ticho, tak hned pouštíme rádio nebo televizi, 
protože se ticha bojíme. Ale právě tito lidé, Pána Boha nejvíce nacházejí v tichosti, samotě, odříkání a prázdnotě. A tam, 
kde je jakoby to nic, tak právě tam nacházejí samotného Hospodina, který je nepopsatelný a nedá se nijak definovat. 
Další skupina - to jsou lidé, kteří Pána Boha nejvíc vnímají skrze službu druhým. Poznávají ho v chudých, potřebných, 
bezbranných, slabých a opuštěných. A opět si nemyslím, že to nutně musí být jenom ti zbožní lidé, kteří se v různých 
charitativních projektech věnují trpícím. Mohou to být i lidé, kteří do kostela mají často daleko, ale cítí, že na světě je 
příliš mnoho utrpení a není jim to lhostejné. Chtějí s tím něco udělat. Chtějí mít podíl na tom, aby svět byl lepší. Ve 
svých činech a své snaze nacházejí samotného Pána Boha. Pátá skupina, to jsou lidé, kteří Pána Boha nejvíc zakoušejí 
skrze aktivitu, skrze svou činnost a obhajobu něčeho. Z věřících to jsou ti, kteří bojují proti potratům, eutanázii a všemu, 
co se neshoduje z důstojností lidského života. Jsou ovšem i lidé, kteří se Pána Boha nejvíce dotýkají skrze to, jak 
neúnavně bojují za vyšší hodnoty a za všechny utiskované a bezbranné. Lidé, kteří si stojí za svým a kteří vždy a za 
všech okolností dokážou říct pravdu. Mnozí z nich, i když se nám, katolíkům, nevždy vejdou do těch našich přesných a 
zbožných škatulí, se velice niterně dotýkají prapodstaty Božího tajemství.  
Jsou to lidé, kteří Pána Boha zakoušejí ve své aktivitě, v tom svém neustálém boji.  
A Bohu díky, že takové lidi máme. Protože i díky nim svět spěje k lepšímu.  
 
A konečně šestou skupinou budou lidé, kteří zakoušejí Pána Boha ve svých myšlenkách, skrze svou moudrost. Jsou to 
intelektuálové. Ovšem, nejsou to takoví ti „chytrolíni“, kteří se snaží jenom čerpat ze své chytrosti, aby si přihráli co nejvíc 
peněz nebo aby získali co největší moc. Jedná se o lidi, kteří se skrze své myšlenky snaží hlouběji pochopit smysl a podstatu 
života, kteří přemýšlejí a kladou si otázky. Často se ptají příliš urputně a nepříjemně, ale právě díky tomu, že si to potřebují v 
hlavě perfektně poskládat, pomáhají i nám, protože následně si můžeme i my Pána Boha zařadit a správně zakomponovat do 
mozaiky našeho života a skládanky celého světa. Bohu díky za ně! Za to, že mluví a píší, i když jim někdy nerozumíme. 
Bohu díky za to, že přemýšlejí, i když nám často kladou nepříjemné otázky. Rovněž oni k současnému betlému patří!  
Přátelé! Tak to je celý betlém XXI. století. Je v něm určitě šest symbolických skupin dnešních lidí. A myslím si, že to 
nejkrásnější na něm je, že nám tak trochu rozšiřuje obzory. Někdo prožívá Boha nejvíce v přírodě a někdo jiný skrze 
službu druhým, někdo z pěveckého sboru skrze zpěv a mnozí jiní skrze přemýšlení, četbu nebo jinou aktivitu. Kéž by 
nám to pomohlo pochopit, že tak jako my vnímáme Pána Boha, ho ještě nemusí vnímat úplně všichni na světě, že Ho 
lze vnímat i jinak, že každý z nás má svou cestu, zakouší a vnímá Boha, jak nejlíp dovede. Proto nás nic neopravňuje k 
tomu, abychom se na všechny ostatní dívali skrze naše měřítko. Každý z nás, a to je nejdůležitější, má u Boha své místo. 
Proto každá z těchto skupin má taky své místo v současném betlémě. A já přeji nám všem, abychom v sobě našli 
dostatek tolerance a pochopení k tomu, že někdo jiný svou víru prožívá trochu jinak. A přeji nám, těm „kostelním“ 
křesťanům, abychom byli těm „nekostelním“ dobrým světlem víry. Abychom jim Pána Boha dokázali správně 
přibližovat, ať už skrze přírodu, přemýšlení, mystiku, péči o druhé, skrze umění nebo jinou činnost. 
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Zároveň bych chtěl požádat Vás všechny „nekostelní“ ale hledající, abyste nás stále bombardovali svými otázkami, 
abyste nás nenechávali ustrnout, protože Vaše často provokativní dotazy nás stále nutí přemýšlet. A chtěl bych Vás také 
požádat o otázky smysluplné, aby to nebyla jen ironie nebo dokonce arogance, aby z nich nesálala nějaká povýšenost, 
ale aby to byly otázky snažící se přijít věci na kloub. Přeji nám, abychom všichni našli svou cestu k Pánu Bohu, a 
především, abychom pak za ním skutečně kráčeli. Však u malého Ježíše v jeslích máme i dnes všichni svoje místo. 
Nepřišel jenom pro ty zbožné. Přišel pro každého, úplně každého z nás, aby řekl: „Tebe mám rád a na tobě mi záleží!“.   

 
S přáním všeho dobra Váš   

P. Marcin Kieras, slavkovský farář   
Pořad bohoslužeb o vánocích 
 
Pondělí 24. 12. 2012 – 22.00 hod – „Půlnoční“ mše sv. 
Úterý   25. 12. 2012 –   9.15 hod – Slavnostní mše sv. o narození Páně 
Středa   26. 12. 2012 –   9.15 hod – Svátek sv. Štěpána – druhý svátek vánoční 
Neděle  30. 12. 2012 –   9.15 hod – Svátek sv. Rodiny, mše sv. s obnovou manželských slibů  
Pondělí 31. 12. 2012 – 16.00 hod – Mše sv. na poděkování za uplynulý rok a pobožnost - Te Deum  
Úterý    01. 01. 2013 -    9.15 hod – Slavnost Panny Marie – mše sv. s prosbou o požehnání do nového roku 
 
Chtěl bych také touto cestou pozvat všechny na tradiční „Jesličkovou pouť“ do Polska, která se uskuteční v sobotu  
12. ledna 2013. V programu: navštívíme kostely, ve kterých se nacházejí vzácné betlémy. Zapisovat se můžete 
v zákristii farního kostela nebo na faře. Cena: cca. 400 Kč včetně oběda.  
Ostatní informace o farnosti najdete také na internetových stránkách  
www.farnostslavkov.majestat.cz 
 
Tříkrálová sbírka 2013 
Tradiční tříkrálové koledování proběhne ve Slavkově v sobotu 5. ledna 2012. 
Abychom mohli tříkrálové požehnání předat do co největšího počtu domácností, hledáme koledníky (děti i dospělé) a 
vedoucí skupinek (nad 15 let).  
 
Kdo má zájem a je ochoten koledovat, může kontaktovat p. Lenku Weimannovou na mob. 734705082. 
V roce 2012 se ve Slavkově vybralo 49 255 Kč, celkový výtěžek  Tříkrálové sbírky Charity Opava 2012 činil 
1.384.636,- Kč, za  které charita zakoupila zdravotnický materiál, dva automobily pro Charitní ošetřovatelskou a 
pečovatelskou službu.  Rovněž byl dovybaven Denní stacionář pro seniory, sociálně terapeutická dílna Radost a 
mateřské centrum Neškola, kde byly podpořeny aktivity vícečetných rodin. Předem děkuji za, již tradičně vlídné, přijetí 
koledníků. 
Radostné prožití Vánoc a vykročení do nového roku ve znamení Víry, Naděje a Lásky ze srdce přeje jménem 
dobrovolné charity Slavkov.               

Lenka Weimannová 
 
Betlémské světlo  
V současné době je Betlémské světlo z Jeruzaléma u skautů v Brně, kteří je přivezli z Vídně a po více než 2 500 tisíců 
km jej rozvezou o víkendu do většiny našich měst a obcí. Do našich domovů si jej můžeme odnést z kostela sv. Anny 
v neděli 23. prosince po mši svaté v 10:20 hodin. Věříme, že světlo z rodiště Ježíše Krista přinese pokoj a lásku do 
našich domovů nejen o vánočních svátcích. 

KDU KDU KDU KDU ––––    ČSLSLSLSL    

Tradiční „ Živý betlém „ který nacvičili členové KDU – ČSL, farníci a děvčata ze scholy, bude k vidění v našem 
krásném kostele neděli 30. 12.2012 od 14,30 hodin. Tímto vystoupením chceme umocnit sváteční atmosféru vánočních 
svátků. 
Dále bychom všechny chtěli pozvat na 23. Lidový ples, který se bude konat v sále KD 19. ledna 2013 od 20,00 hodin. 
K poslechu i tanci zahraje „ Duo Bolero „ Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. Těšíme se na Vás. Předprodej 
vstupenek u p. Z. Klapetka, Slavkov, L. Svobody 38 nebo na tel. čísle 606562280. 
Za všechny členy KDU – ČSL Slavkov přejeme všem spoluobčanům klidné a příjemné prožití vánočních svátků, štěstí, 
zdraví a Boží požehnání do Nového roku 2013.  

                                                                                                                      Klapetek Zdeněk 
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Základní škola Základní škola Základní škola Základní škola     

 
Krásné slunečné, teplé a hlavně větrné počasí přivítalo děti školní družiny na již tradiční podzimní DRAKIÁDĚ. Sešlo 
se nám letos 27 dráčků, mezi kterými byly letadla, vzducholoď i raketa, pohádkové postavičky i zvířátka. Dráčci 
koupení, ale i ručně vyrobení. Děti si z pěkného odpoledne odnášely nejen dobrou náladu a mnozí i fajn pocit, ale také 
dostaly diplomky, malé odměnky a všichni pak účastnický list. 
OSLAVY 94. VÝROČÍ VZNIKU ČSR probíhaly podle dávno stanoveného scénáře. První tři hodiny výuky, o velké 
přestávce štafetový běh tříd, test znalostí o České republice i regionu a slavnostní shromáždění s vyhlašováním výsledků 
úspěchů, kterých žáci dosáhli za první dva měsíce školního roku. Den, na který se všichni těšíme, neboť si připomínáme 
jednu z nejvýznamnějších událostí našich dějin, vznik samostatného státu po zhruba třech stech letech. Tentokrát však 
průběh poznamenal ošklivý úraz právě při štafetovém běhu. Obří koláč si letos vybojovala třetí, pátá a devátá A třída. 
K nejúspěšnějším řešitelům testu letos patřili: A. Kubátová, M. Malchárek, J. Houdek, M. Soška, J. Stoklasa, T. Král,  
Š. Ševčíková, M. Machovská, J. Hrazdil, J. Fiala, A. Gregořicová, T. Baier, K. Burdová, S. Švanová.  
V listopadu jsme se zúčastnili TURNAJE VE FLORBALU na ZŠ v Kylešovicích. Školu reprezentovali žáci páté a 
čtvrté třídy. Na soupeře z Kylešovic jsme bohužel herně neměli, ale s ostatními už jsme si hravě poradili a skončili tak 
na krásném druhém místě.  
Opravdu úžasné zážitky si v pátek odnášely domů děti školní družiny. Školní parlament si pro ně připravil 
MAŠKARNÍ KARNEVAL se spoustou her, soutěží, tanečků a pěknou tombolou. Velké poděkování a pochvala patří 
Klárce Burdové, Markétě Janíkové, Terezám Rožnovské a Lazecké, a také DJ Honzovi Turkovi. Děti se nám v pátek 
před očima proměnily v úchvatné pohádkové bytosti - víly, princezny, čarodějnice, ve zvířátka všeho druhu, kovboje i 
vojáky. Jako nejoriginálnější masky byly vyhodnoceny: zebra Jonáška Montága a srneček Moničky Freyové. 
Nejroztomilejší maskou se stal motýlek Elenky Bořecké, Jako nejděsivější maska byl vybrán netopýr Vojty Kadaňky. 
Porota to tentokrát neměla vůbec lehké, masek se totiž sešlo téměř padesát a jedna byla dokonalejší než druhá.   
První letošní DISKOTÉKA navázala na maškarní karneval za velkého zájmu i starších ročníků žáků, kteří se 
v minulosti k účasti stavěli s určitým odstupem. Vše bezvadně fungovalo, parket byl neustále plný zásluhou kvalitní 
hudby, náladu vylepšovalo zajištěné občerstvení. Bez problémů byl také závěrečný úklid. Velké poděkování 
organizátorům akce - Žákovskému parlamentu.   
Pod vedením nehrající kapitánky vychovatelky Michaly Henzlové jsme se zúčastnili prvního kola turnaje 
MINIHÁZENÉ ŠKOLNÍCH DRUŽIN. Bojovalo mezi sebou sedm týmů. Hrálo se systémem každý s každým, takže 
jsme odehráli 6 zápasů. Nejdramatičtější utkání bylo to poslední se ZŠ Otická. V posledních vteřinách zápasu se nám 
podařilo vstřelit rozhodující branku a zůstat tak neporaženi. Celý turnaj jsme vyhráli a neztratili ani bod. Školu 
reprezentovali žáci páté a čtvrté třídy.  
17. LISTOPAD letos neznamenal den mimořádného volna, žáci čtvrté až deváté třídy se však v předvečer oslav svátku 
boje za demokracii a svobodu sešli v sále kulturního domu ve Slavkově. Po vysvětlení historických momentů obou 
souvisejících událostí z let 1939 a 1989 se dětem i učitelům dostalo nevšedního zážitku. Zavítal k nám pěvecký soubor 
až z Krkonoš, z Pedagogické školy v Nové Pace.  Začali jsme společně státní hymnou a pak už jen bez dechu sledovali 
vynikající výkony děvčat i jejich pedagogů ve skladbách klasických lidových i moderních. 
Po celý školní rok probíhá v opavském okrese OPAVSKÁ LIGA SPORTU ŠKOL. Celkem pět desítek základek 
získává body za umístění v atletických, gymnastických, herních a dalších sportovních soutěžích. V závěru je pak 
vyhodnoceno deset nejúspěšnějších. V této desítce nejlepších pravidelně bývá i naše škola, která handicap nižšího počtu 
žáků vyrovnává nasazením a připraveností reprezentace. Letos jsme na pomyslném žebříčku vystoupili ještě o příčku 
vzhůru a mohli se radovat ze sedmého místa (!) V posledních letech byl zaveden i pěkný rituál – setkání nejlepších 
sportovců v reprezentativních prostorách Minoritského kláštera v Opavě za přítomnosti významných osobností města i 
okresu. Pro paní učitelku Najsrovou není jednoduché vybrat pět sportovců, kteří se nejvíce zasloužili o tento úspěch. 
Letos takto ocenila Kláru Burdovou, Marka Baláže, Markétu Řehulkovou, Kláru Pavelkovou a Lukáše Štrbíka.  
Více než padesátka olympioniků ze sedmé až deváté třídy se sešla na školním kole DĚJEPISNÉ OLYMPIÁDY. Téma 
– Od pohanských zvyků ke křesťanským tradicím – děti zaujalo. Z celkem 71 možných bodů se nad padesát dostali čtyři 
žáci: Jan Hrazdil, Sára Švanová a dvě nadějné sedmačky Markéta Hloušková a Ivana Šašková.  
V úterý 27. 11. 2012 proběhl na naší škole DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ pro děti od tří do šesti let. Dveře školy se 
pro ně otevřely o půl třetí a zůstaly dokořán až do půl šesté. Tento rok děti ve škole uvítali pejsek a kočička, ve které se 
na toto odpoledne proměnilo 15 chlapců a děvčat z devátých tříd a dvě děti z druhé třídy.    
Hned při vstupu do školy si mohly děti vybrat na památku pejska či kočičku z keramiky a obdržely kartičku, na kterou 
sbíraly razítka za splnění různých úkolů. Svou šikovnost si ověřily při zašívání díry v kalhotách pejska a dařilo se jim 
také poskládat jeho obrázek z několika rozstříhaných částí. Každý znal písničku Kočka leze dírou a s chutí si ji zazpíval 
s dvěma malými kočkami z druhé třídy a pokusil se prolézt dírou jako ony. Děti také zkoušely svůj postřeh při chytání 
myšky a kostičky tak, jak to umí opravdová zvířátka. Nejdéle se děti zdržely ve školní cvičné kuchyni, kde si vykrojily
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 z piškotového těsta svůj dortík, a zcela samy si jej ozdobily. Ještě více času jim snad zabrala návštěva naší počítačové 
učebny, kde si mohly zahrát hru z dětských zábavných her. Když jsme se v podvečer my učitelé a všichni pejsci a 
kočičky rozcházeli domů, měli jsme radost, že za námi do školy přišlo zase více dětí a jejich rodičů než v minulých 
letech.   
V listopadu jsme se zúčastnili FLORBALOVÉHO TURNAJE školních družin. Pořádající škola byla ZŠ Otická. Naši 
školu reprezentovali žáci čtvrté třídy: Martin Frey, Matěj Malchárek, Jakub Quis, David Marek a Adam Vincker. 
Soutěžilo mezi sebou 9 družstev chlapců a 4 družstva dívek. Mezi chlapci byla opravdu velká konkurence, ale my jsme 
se nezalekli a bojovali jako lvi. Svoji skupinu jsme vyhráli a postoupili do finále. Tady jsme se utkali s družinou Otické, 
byl to těžký zápas, na soupeře jsme bohužel nestačili. Ale náladu jsme si vylepšili posledním utkáním s družinou školy 
Boženy Němcové a vítězstvím jsme si zajistili krásné 2. místo. 
DĚTSKÝ ČIN ROKU je jednou z možností, jak vést děti k pomoci bližnímu v rodině i společnosti a toto téma zadává 
každoročně pan učitel Mička svým svěřencům. Loňská žákyně deváté třídy Kristýna Heczková popsala, jak přibyl do 
rodiny malý bráška, jak se s tím, po mnoha letech v roli jedináčka, vyrovnávala. Rodiče dojíždějí denně do vzdálené 
Ostravy, a tak ranní i odpolední starost o vypravení a vyzvednutí brášky zůstala na ní. Sblížilo je to a z celého líčení 
vyzařuje láskyplný vztah obou sourozenců, který stál za oceněním zvláštní cenou Učitelských novin.  Slavnostní 
vyhlášení se konalo v Praze v historických prostorách Staroměstské radnice, kam přijela celá rodina včetně malého 
Petříka. A všichni trvali na tom, že s nimi musí i bývalá třídní učitelka Mgr. Eva Starečková. Krista si navíc užila 
neobvyklého zážitku – pilotování Boeingu 737 na výukovém trenažéru, zážitku, kterého se nedostane každému. Lze jen 
závidět rodičům i třídní pocit hrdosti při oslavných projevech a přát si, aby podobných příkladů dětské dobré vůle bylo 
více.  
VÁNOČNÍ LAŤKY se ve školním kole letos účastnilo 47 žáků a potěšili velmi pěknými výkony. Úspěšně se zapojila i 
5. třída, kde nejlepšího výkonu dosáhl Filip Dziadkowiec - skočil 120 cm. Atmosféra v tělocvičně byla vynikající, žáci 
si vzájemně fandili a podporovali se. Následně jsme drželi palce družstvům na finále v Opavě na Tyršově stadionu. 
Mladší děvčata obsadila celkově 5. místo, a to ve složení družstva: Eliška Klímková, Kristýna Lhotská, Katka Uvírová a 
Katka Špilháčková. Starší děvčata vybojovala bronzovou medaili. K tomuto úspěchu přispěly Terka Rožnovská, Petra 
Bouchalová, Denisa Žiačiková a Markéta Řehulková. Markéta předvedla opravdu skvělý výkon, když zdolala laťku ve 
výšce 149 cm. Posunula si tak svůj osobní rekord a dostala se mezi čtyři nejlepší závodnice.  
Téměř padesátka účastníků si změřila síly v OLYMPIÁDĚ JAZYKA ČESKÉHO. S mluvnickou částí, která byla 
letos hodně náročná, si lépe poradili starší, slohově zajímavé a slibné práce odevzdávali nejúspěšnější sedmáci - Míša 
Machovská se  dostala až na skvělé páté místo. Tři nejlepší práce odevzdali Jan Hrazdil, Sára Švanová a Marek Hlávka. 
Na MIKULÁŠSKOU NADÍLKU se určitě těší všechny děti, nejvíce snad žáci devátých tříd, kteří si pro své mladší 
spolužáky tradičně připraví dokonalé převleky, vystoupení a bohaté balíčky z prostředků SRPŠ. Oddechli jsme si, když 
počet dětí na konci vyučování byl stejný jako na začátku, byť ve třetí třídě jeden žáček málem v čertově pytli málem 
skončil. Zájemců o tuto tradici z řad nejstarších je tolik, že o vyvolených musel rozhodnout los. Ve dvou početných 
skupinách stihli obejít všechny třídy, mateřskou školu, ze Seniorcentra se dostali po více než dvou hodinách vyplněných 
povídáním a písničkami.  
Až do Bílovce se probojovala naše „sportovní třída“ /třídní učitelka Mgr. Najsrová/ v SÁLOVÉ KOPANÉ. Přivítala je 
hala, ve které měli domácí jasně navrch, z porážky se však hoši otřepali, porazili Ludgeřovice, s ambiciózní Ostravou 
vybojovali remízu a jen horší skóre je odsunulo na třetí nepostupové místo.  
O tom, že Vánoce nejsou jen dárečky, stromeček a pohádky v televizi, si přišly s našimi dětmi popovídat učitelky 
z Katechetického pedagogického centra v Ostravě v programu POSELSTVÍ KŘESŤANSKÝCH VÁNOC. Jednotlivá 
témata jsou velmi citlivě a vhodně zpracována s přihlédnutím k věku a u dětí i pedagogů mají tato pravidelná setkání 
před Vánocemi i Velikonocemi dobrý ohlas. Náš pan farář pak pravidelně přichází k  nejstarším, křesťanský pohled na 
svět je už pojat spíše z filosofického hlediska. I on má pozorné posluchače, mnohdy i diskutéry o základních otázkách 
lidského bytí. 
Desítky dětí vystoupily na tradiční VÁNOČNÍ BESÍDCE, na kterou se už od října připravovaly v kroužcích školní 
družiny a školního klubu. Představili se hudebníci školní kapely, zpěváci od první do deváté třídy s písněmi, kde 
převládaly motivy zimy a Vánoc  – O sněhulákovi, Přáníčko, O chlapečkovi, který strojí stromeček. Potlesk sklidily 
flétničky, zaujala tři vystoupení stále se rozrůstajícího sportovně – tanečního kroužku Monteráčci. Nemohla chybět 
pohádka v provedení žáků dramatického kroužku, tentokrát o Očkování v Marodíně. Líbivé číslo připravily paní 
učitelky se svými svěřenci z mateřské školy, rej vloček zatančila Kuřátka z nejstaršího oddělení.   
……………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Druhá pedagogická rada má kromě jiného dvě hlavní témata: první a šesté třídy. Do letošní elementárky nastoupilo 
celkem 22 dětí. Od prvních hodin bylo zřejmé, že se sešlo dvanáct bystrých kluků s deseti šikovnými děvčaty.  
Překvapila vysoká míra samostatnosti a sebeobsluhy, jevu, se kterým míváme rok od roku stále více problémů. Tyto 
děti si však dovedou udržet pořádek v penálu, aktovce, v lavici a také v šatně, v tom nejproblematičtějším prostoru 
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každé školy.  Na začátku hodiny jsou samozřejmostí vyrovnané sešity s domácími úkoly na učitelském stole, čítanka na 
lavici otevřená na příslušné straně, připravené pomůcky na psaní. Děti se ukázněně hlásí, dokážou spořádaně opustit 
třídu či přejít do tělocvičny. S výše uvedeným bojují některé vyšší třídy ještě nyní. Už ve školce se předškoláci 
seznámili s počátečními písmeny slov, a tak je zřejmé, že na Vánoce si už mnozí přečtou knížku od Ježíška.  
 
Třídní učitelka Mgr. Dana Jarošová oceňuje spolupráci s rodiči, kteří na tom mají největší zásluhu, smekáme i 
před učitelkami v mateřské škole, se kterými jsme požadavky pro vstup dětí do základní školy konzultovali. Lze 
si jen přát, aby podobnou pozornost tomu, co by mělo umět šestileté dítě, věnovali i rodiče, kteří k nám přivedou 
děti 31. ledna k zápisu. Těšíme se na ně. 

MateMateMateMateřská školaská školaská školaská škola    

 
Začátkem září začali všichni, R + D a žactvo ZŠ, znovu secvičovat sletovou skladbu „Ať žijí duchové“. Byli jsme 
pozvání na po sletové odpoledne do Nové Bělé, na oslavy stého výročí založení TJ Sokol Nová Bělá, a reprezentovali 
tak TJ sokol Slavkov. Byl to úžasný den plný sluníčka, radosti a skvělého pocitu ze cvičení. Velké ocenění a 
poděkování patří nejen všem cvičencům, ale hlavně náhradníkům, které jsme potřebovali narychlo zacvičit.  Po 
vystoupení následovaly soutěže pro děti. Některé rodiny využily, v blízkosti letiště Mošnov, a navštívili dny NATO.  
Děti naši MŠ se v říjnu zapojily do zahrádkářské výstavy. Přispěly některými výtvarnými výrobky k estetizaci 
kulturního domu. 
Podzim na zahradě MŠ byl letos plný bramborového tvoření. Děti s rodiči tvořili: bramborového panáčka, otiskovali 
rozpůlené brambory, loupali brambory a pak shlédli výrobu bramborového těsta, z kterého jim kuchař upekl placky. 
Jízda na koních, opékání špekáčků, posezení všech rodičů patři vždy mezi nejoblíbenější chvilky. Vyrobené výrobky 
jsme si vystavili v MŠ.  
V listopadu, nejstarší třídu Kuřátek, navštívila 1. třída ze ZŠ. Přišli se podívat na své kamarády, zavzpomínat na hry 
v MŠ, společně si zasoutěžit a změřit síly nejen ve sportu, ale i v uvažování nad úkoly, které společně plnili. Pro 
vzpomínku na své kamarády dostali dárečky. 
„ Víceboj zvířátek“, v podzimní přírodě, splnil své očekávání. Velká účast 82 účastníků akce M + M svědčí o 
oblíbenosti těchto akci. Těší nás, že se najdou lidé, kteří nesedí jen doma, ale snaží se zažít spoustu krásných chvil nejen 
se svými dětmi, na trase při plnění disciplín, ale i s přáteli, kteří jej doprovází. Sponzor akce byl: grant obce – TJ Sokol 
Slavkov. Děkujeme. 
Za necelý měsíc se konala další akce M + M „ Vánoční zvonkování “. Krmení zvířátek, zdobení restaurace Lesanky 
zvenčí ale i uvnitř, patří již k tradičním úkolům všech. Nádherné zvonečky zdobily terasu restaurace, a měly takový 
ohlas, že si děti přály vyzdobit jimi třídu v MŠ. Některé byly vystaveny i v KD. Každoročně přichází zazpívat kapela ze 
ZŠ pod vedením H. Malčekové. Pak nastává i velké překvapení. Vše bylo ukončeno velkou, barevnou diskotékou i pro 
dospělé. Sponzory byly: Obec – grant – TJ sokol Slavkov, p. Vanda Ryžová, p. Miroslav Kalus. Děkujeme.  
Nejstarší děti navštívily v KD divadelní vystoupení rytířů. Tímto vystoupením pokračuje kultura v MŠ. Pohádky 
divadla Smíšek u nás zavítají každý měsíc. Svou poslední pohádku uvedlo v prosinci, na společném posezení s rodiči, 
pod názvem Dva mrazíci. Po pohádce přivolali Mikuláše a čerta a rozdali dětem dárečky ( hrazené ze SRPŠ při MŠ). 
Děti jim zazpívaly.  
Vánoce v seniorcentru probíhaly, jako již tradičně, v zimní náladě. O tom svědčí i oblečení děti při vystoupení. Mladší 
děti se představily jako sněhuláci, a starší děti jako vločky. Celý program byl sněhový, a děti jej, jako herci, také tak 
pojaly ve svých písních a tanečcích. Senioři obdrželi od dětí vyrobené dárečky, ale také děti byly obdarovány ze strany 
seniorů. To bylo radosti!  
Nejstarší děti vystupovaly v KD. Potěšily všechny v sále. Vytvořily báječnou, vánoční atmosféru plnou pohybu, radosti 
a lásky. Jak by ne, vždyť přišla velká chumelenice a začal „Rej vloček“. 
I v mateřské škole jsme si oslavili vánoce u stromečku. Celé radostné dopoledne využily děti ke hrám s novými 
hračkami, které byly pod stromečkem. Nejvíce je však zaujala hračka, kterou si mohly odnést domů (hrazeno rodiči). 
Písně u klavíru, vůně cukroví vytvořily tu pravou atmosféru vánoc. Nejstarší děti využily krásně vyzdobeného města a 
zajely se podívat na vánoční trhy do Opavy. Nejvíce je okouzlil vánoční strom na Dolním náměstí.  
Také projekt „ Alenka stůně“ byl vánočně naladěn a za pomoci opavských sponzorů tak studentka SZŠ B. Šašková 
připravila nádherné odpoledne plné her, posezení u stromečku s dárečky. I děti ze cvičení R + D se vydováděly a užily 
si diskotéky v zasedačce. Zahrály si hry, zasoutěžily si a nechyběly ani dobrůtky, které připravily ochotné maminky.  
Všichni zaměstnanci přejí pěkné vánoce a hodně elánu v novém roce. 

                                                                                                                                                  Marcela Králová  
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Letošní rok ve dnech 18. - 19. srpna jsme pořádali již jubilejní 30. výstavu drobného zvířectva, která se velmi 
vydařila. Počasí nám přálo a naši výstavu navštívil velký počet příznivců domácích zvířat, ale také běžných občanů 
z naší obce a z blízkého okolí. Občerstvení, tombola, hudba, tradiční Slavkovské placky byly zajištěny po celou dobu 
výstavy. Celkem vystavovalo 54 chovatelů ze Slavkova a také z okolních vesnic.  
Bylo vystaveno přes 101 králíků v 19 plemenech, 123 ks drůbeže v 31 plemenech, 100 holubů v 15 druzích a 20 
barvách. Naši chovatelé získali mnoho čestných cen. 
Čestnou cenu v kategori králíků získali:      Čestnou cenu v kategorii drůbeže získali:  
Chromý Rudolf – Burgunský žlutý       Kozák Václav – zakrslá Faverolka 
Tesař František – Burgunský žlutý       Brussová Jiřina – Brakelka stříbrná 
Hrbáč Rostislav – Český červený       Klapetek Michal – zakrslá Fenixa oranž 
 
Čestný pohár za nejlepší holuby získali: 
Poštulka Václav – Barevnohlávek černý 
Tesař Vladimír – Český rejdič 
 
Celkem bylo oceněno 30 chovatelů. 
Mimo naši výstavu se naší chovatelé účastnili také dalších výstav v Hradci nad Moravicí, Vítkově, Kylešovicích a  
IV. Ročníku slezské výstavy v Hati. Také z těchto výstav získali naši chovatelé mnoho krásných ocenění. 
Tímto chceme poděkovat všem našich chovatelům za velmi úspěšnou reprezentaci našeho spolku. Také děkujeme všem 
sponzorům – ZD a.s. Otice, obecnímu úřadu Slavkov, Stanislavu Gavendovi a Mvdr. Martinu Štěrbovi. 
V příštím roce Vás všechny srdečně zveme na chovatelský ples, který se uskuteční již 12. 1. 2013. Přijďte se pobavit, 
zatančit a zasmát ☺ 
Český svaz chovatelů přeje všem krásné prožití svátků Vánočních, pevné zdraví a hodně úspěchů v Novém roce 2013. 

         předseda Jiřina Brussová 
        

Myslivecký spolek Srdečník 
 
Vážení přátelé, blíží se opět konec roku a tím  je tu příležitost k zamyšlení a bilancování. Někdo počítá s tím, že bude 
podle předpovědi konec světa, ale pokud se tak stane, bude to jen a jen přičiněním člověka, jak se chová k okolí a 
přírodě. Jsou mezi námi tací, co s klidným svědomím zničí to, co jiní vybudovali a  má sloužit všem. Jako příklad třeba 
vyvážení suti a odpadu do přírody, rozlámané zábradlí na mostě u Pískovny….  
Letošní rok byl podobný těm předešlým, něco se podařilo lépe, něco naopak nevyšlo, ale takový je život. V každém 
případě byl hodně uspěchaný a uběhl strašně rychle. Takový zajíc i když běhá a je akční celý život se nedožívá více jak 
5.ti let a naopak želva dělá vše s rozvahou a v poklidu a žije  150 let…. Není to k zamyšlení? 
To jen pár vět, které vyplynuly z průběhu letošního roku. Ale ten pomalu končí a je třeba se dívat dopředu a věřit, že to 
bude jen lepší. Přejeme tímto všem mnoho štěstí a úspěchů v tom nastávajícím roce 2013. 
Zveme Vás tímto rovněž na náš tradiční myslivecký ples, který se bude konat 5. 1. 2013 v kulturním domě. 
Předprodej vstupenek je na adrese Vladimír Klapetek, Osvobození 237, Slavkov. Tel 725610148.  

hospodář Vladimír Klapetek 

 
Rybářský spolek 
 
Letošní rok končí, pro nás rybáře byl spíše úspěšný, neboť zima nebyla příliš dlouhá, léto nepřekvapilo, hladina vody 
v Hvozdnici byla na přijatelné výši. Provedli jsme výlov 3. rybníku, kdy ryby měly slušný přírůstek a to díky lidem, 
kteří se starali o krmivo a stav a složení vody. K údivu všech vyšel i chov candáta. K tomu co chystáme na rok 2013. 
V první řadě je to Rybářský ples. Vstupenky si můžete objednat od 10. ledna 2013 na tel. č. 602931545. Touto 
cestou bych chtěl upozornit všechny, kteří si lístky objednají, že objednávka je závazná a v situaci, kdy všude okolo 
straší metanolová aféra, bude na Rybářském plese striktní zákaz používání vlastního alkoholu. Prodávat se bude jen 
alkohol z originálních láhví s ověřeným obsahem. Děkuji za pochopení. V průběhu roku chystáme další ročník pivního 
festivalu, možná další ročník závodů na pramici a v měsíci říjnu výlov 3. Rybníku. Toto bychom chtěli pojmout jako 
slavnost našeho celoročního snažení a pro Vás obyvatele obce, připravit ochutnávku rybích specialit a prodej kaprů.  
Na závěr bych chtěl Vám všem popřát Veselé Vánoce a Šťastný Nový rok 2013. 

     Martin Kudela, předseda RSS 
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Příspěvek SDH Slavkov 
 
Z činnosti sboru: 
V říjnu jsme uspořádali na Větřáku soutěž o nejlépe létajícího draka a nejhezčího draka domácí výroby. Akce se 
zúčastnilo mnoho příznivců létajících draků. 
Družstva žáků se zúčastnily soutěží v novém ročníku celostátní hry „PLAMEN“ v S. Lazcích, kde se soutěžilo ve 
štafetě 400m CTIF a branném závodě. Mladší žáci jsou po 2 disciplínách na 3. místě. 
Starší žáci jsou po podzimní části na 6. místě. Jarní část hry PLAMEN se uskuteční v měsíci květnu 2013 ve Slavkově.  
Družstva mladších i starších žáků se zúčastňovala soutěží Mladecké ligy. V podzimní části jsou mladší žáci na 5. místě 
a starší žáci na 7. místě. Družstva žáků se rovněž zúčastňují soutěží okresní ligy mládeže. 
Družstva dorostu se zúčastnilo podzimního kola hry  Plamen v Suchých Lazcích, kde se soutěžilo v disciplíně ZVP a 
testu PO. Chlapci obsadili 5. místo a děvčata 2. místo v okrese. 
Dorostenci se zúčastnili 10 soutěží „Opavské ligy“ dorostu, kde v silné konkurenci obsadili 8. místo. 
Družstva mužů a žen se zúčastňovala „Okresní ligy“ v požárním útoku. Družstvo žen obsadilo celkově 8. místo. 
Výborného výsledku dosáhlo družstvo mužů nad 35 let, když v nově zavedené okresní lize veteránů 
po 6 soutěžích obsadilo 1. místo a získalo putovní pohár 1. ročníku této soutěže.  
V sobotu dne 15. 12. 2012 v 18,00 hodin se uskutečnila v sále kulturního domu výroční valná hromada Sboru 
dobrovolných hasičů ve Slavkově. Po ukončení následovala volná zábava s tancem.  
 
V prosinci uspořádá SDH Slavkov v kulturním domě Štěpánskou zábavu (25. 12. 2012 od 20:00hod). Zveme k účasti 
širokou slavkovskou veřejnost. 
9. 2. 2013 se uskuteční tradiční Hasičský ples, všechny zveme k hojné účasti. 
SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany na zvýšené nebezpečí vzniku požárů v průběhu topné sezóny. Apelujeme 
na všechny, aby dodržovali všechny bezpečnostní předpisy při manipulaci s otevřeným ohněm, bezpečném zajištění 
topidel, různých ohřívačů, plynového topení, používání elektrických spotřebičů a povinnosti dodržovat Nařízení vlády 
č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Topidla je nutné 
udržovat v dobrém technickém stavu a pravidelně odborně provádět jejich údržbu a seřízení. Zvlášť buďte opatrní při 
používání zábavné pyrotechniky, která se hojně používá k vítání příchodu Nového roku. Dohlédněte na Vaše děti, které 
jsou tímto vystaveny zvýšenému nebezpečí úrazu. 
Dodržováním protipožárních předpisů chráníte zdraví, životy a majetek svůj i ostatních spoluobčanů. 

Za SDH Slavkov - Klapetek Jiří, jednatel 

 
Český svaz žen 
 
V sobotu 8. 12. 2012 se uskutečnila v kulturním domě tradiční Mikulášská nadílka pro všechny slavkovské děti. 
Zúčastnilo se 60 dětí, které s nadšením sledovaly pohádku O červené Karkulce. Potom si převzaly balíčky a kalendáře 
přímo od Mikuláše a anděla. Dospělí zatím ochutnali domácí zákusky, připravené našimi členkami a kuchařkami školní 
jídelny.  
V zimních měsících se bude konat oblíbená akce, ,, Sjezd netradičních sjíždědel.“ Přesný termín bude upřesněn podle 
množství sněhu, ale již nyní si můžete vymýšlet a připravovat své stroje.  
Členky ČSŽ přejí všem občanům krásné Vánoce, hodně pohody a mnoho zdraví a štěstí do Nového roku 2013.  

Dana Urbanská  

Jednota Orel Slavkov 
 
Letošní léto i podzim byly ve znamení brigád a oprav na kurtech a orlovně. Všem členům, kteří se aktivně zapojili, patří 
poděkování. 
V sobotu 29. 9. 2012 se konal veřejný  Svatováclavský tenisový turnaj ve čtyřhře dospělých. Ceny si rozdělili tentokrát 
přespolní tenisté ze Štáblovic. 
V rámci vzdělávání a kultury se konaly dvě přednášky: "Etika ve zdravotnictví "a "Adventní odpoledne s Ludmilou 
Hořkou". Další zajímavé přednášky se připravují na první polovinu roku 2013. 
Družstvo volejbalistů vyhrálo druhé místo v soutěži o Putovní pohár starosty Slavkova, blahopřejeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci. 
Zdarma zapůjčujeme orlovnu k setkávání seniorům  a podporujeme uspořádání Tříkrálové sbírky. Nabízíme možnost 
pronájmu orlovny pro rodinné i firemní akce u paní Lenky Bittnerové na mob.602343629. 
Všem spoluobčanům Slavkova přejeme pokojné prožití Vánoc a nový rok ve znamení fair play.  

jménem jednoty orel Slavkov Lenka Weimannová
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Zpráva oddílu kopané 
 
Vážení sportovní přátelé, příznivci fotbalu. 
Máme za sebou další „fotbalový“ rok 2012.  Hodně se událo na hřištích okresu i kraje. Jarní sezónu jsme ukončili v 
I. A. třídě na 3. místě a shodou okolností jsme postoupili poprvé v naší historii do krajského přeboru. A zde 
platíme nováčkovskou daň. Po prvních úspěších, vítězství nad Bohumínem 2 : 1 a remíze v Pusté Polomi 2:2 přišly 
porážky. Některé zbytečné např. doma s Hájem, Petřkovicemi a ztráty v Krnově, Vítkovicích, Dětmarovicích a tím 
bez bodů, nám v součtu vyneslo jen 10 bodů a 14. místo. Známe kvality soupeřů a máme dost času v zimní 
přestávce, abychom se poprali o body v jarní části. Začneme v sobotu 23. března 2013 v Háji ve Slezsku a doma 
31. března hostíme MFK Frýdek – Místek B. 
Naše rezerva mužů v okresní soutěži III. třídy zaznamenala v podzimní části dobré zápasy např. vítězství nad 
Chvalikovicemi a Dolními Životicemi, ale i nezdary např. v Hlavnici, ve Skřípově nebo v Kyjovicích. Celkově až  
9. místo s 15 body je pod možnostmi mužstva.  
Dorostenci v okresním přeboru střídají výborné výkony s katastrofou. Vyhrají rozdílem třídy v Kylešovicích, se 
Štěpánkovicemi a následně zbytečně prohrají se Stěbořicemi, v Hlavnici. Za 20 bodů nám patří 6. místo, což je 
úspěch. 
Žáci si v okresních soutěžích vedou velice dobře. Starší žáci v přeboru jsou na 5. místě, mladší žáci jsou na 3. místě 
a naši nejmenší ve starší přípravce jsou na 1. místě. 
Veškeré informace ohledně fotbalu jsou na webových stránkách TJ Sokol Slavkov. 
 
Děkuji tímto všem trenérům, vedoucím a organizačním pracovníkům, kteří se podíleli na fungování oddílu kopané.  
Přeji nám Všem do roku 2013 mnoho úspěchů a zdraví. 

           předseda oddílu kopané 
Ing. Jan Klement 

 
S PŘÁNÍM KRÁSNĚ PROŽITÝCH SVÁTEČNÍCH DNŮ SE LOUČÍME S TÍMTO ROKEM A TĚŠÍME SE NA 
DALŠÍ, KTERÝ PŘINESE SPOUSTU VYSTOUPENÍ A SOUTĚŽÍ. DOUFÁME, ŽE SE PŘIJDETE NA NAŠE 
AKCE PODÍVAT A TO V HOJNÉM POČTU. 
Tradiční Sokolský ples se uskuteční 23.02.2013 od 20:00 hodin v KD Slavkov. K tanci a poslechu bude hrát 
skupina KGB. Lístky budou jako tradičně v předprodeji u Křempkové Gabriely (tel. 605123504) a to od 21.1.2013. 

  
za TJ Sokol Slavkov předseda Pavelek Aleš 

        

Úspěšný podzim slavkovských zahrádkářů 
 

Ve dnech 22. až 23. září jsme uspořádali v sále KD místní zahrádkářskou výstavu „Žijeme na zahradě“. 
Návštěvníkům výstavy jsme předvedli velmi hezké aranžmá celé velké plochy sálu, na kterém se podílely 
především naše členky svými výrobky a ukázkami aranžmá květin.  Výstava je pro nás také příležitostí presentovat 
naše zahrádkářské úspěchy. Přes ne příliš příznivý ovocnářský rok (květnové mrazy a suché léto) jsme představili 
139 vzorků ovoce ze Slavkova a 91 vzorků  z Otic. Mimo to další různé vzorky zeleniny a vína.  Velký ohlas 
sklidila celková odborná a estetická úroveň výstavy.  Také účast včelaře Jana Musily z Hertic s živým včelstvem a 
odborným výkladem, řezbáře Dušana Adamce, keramičky Aleny Laníkové a drátkování Markéty Martincové ze 
Slavkova zaujaly všechny návštěvníky. Ke zpestření výstavy přispěl také svým zpěvem a hrou na kytaru Filip 
Martinec. Úspěch mělo také květinářství z Latarny s prodejem dřevin a okrasných rostlin. K naší výstavě patří 
neodmyslitelně také velká tombola, domácí občerstvení s bramborovými placky a zákusky. Výstavu letos navštívilo 
397 platících hostů. Těší nás, že všichni velmi oceňovali naši práci.  
Jako každoročně jsme se i letos aktivně podíleli na krajské výstavě ve dnech 5. až  7. října  v  Ostravě   na Černé 
louce „Život na zahradě“, kde naše organizace pomáhala aranžovat expozici okresu Opava. Vystavovali jsme zde  
31 kvalitních vzorků ovoce ze Slavkova a naše účast na výstavě byla hodnocena velmi kladně. Nechyběli jsme 
svými vzorky ani na 17. výstavě hroznového vína Slezska na zámku ve Velkých Hošticích. Svou účastí na těchto 
výstavách každoročně přispíváme k propagaci naší obce i slavkovských zahrádkářů. 
Krásné počasí nám vyšlo na jednodenní zájezd do Jeseníků, kde jsme navštívili zámek Bruntál a následně se 
rozdělili na dvě skupiny: jedna šla túru Bílou Opavou z Karlovy Studánky na Barborku a druhá z Ovčárny na 
Praděd. Odpoledne jsme ještě stihli pro relaxaci krytý bazén Lázně Karlova Studánka s teplou termální vodou.  
Velkou tradicí pro nás mněla taneční zábava vinobraní, ale pro nezájem veřejnosti jsme ji letos nepořádali. 
Náhradou jsme vyzkoušeli ve spolupráci s restaurantem Napoleon svatomartinské husí hody pro členy a příznivce 
spolku. Ochutnávka 3 druhů svatomartinského vína, dobré jídlo a písničky s harmonikářem přispěly k dobré 
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pohodě na této akci. K našemu podzimu také patří trhání jablek v sadě u školy. Tento rok byl dobrý na úrodu, i 
když kvalita byla průměrná. Část jablíček se prodala členům, zbytek do Školní jídelny a drobné jablka se použily na 
„mošt“.  
Tradiční zahrádkářský ples, na který Vás srdečně zveme, se uskuteční v sobotu 2. února 2013 od 20.00 hodin 
v sále KD. Těšíme se na Vaší účast. Předprodej vstupenek od 7. 1. 2013 u Petra Martince, Mládežnická 351,  
tel. 737336100. Zahrádkáři přejí všem spoluobčanům v Novém roce pevné zdraví, úspěchy na zahrádkách i 
v osobním životě.                           

Vladimír Chovanec, předseda 
5. Setkání Slavkovů  -  Vyšný Slavkov (Slovensko) 28. - 30. 9. 2012. 

 
Výšný Slavkov leží v 560m n.m. Najdeme jej pod 
horským masivem Branisko,s vrcholem Smrkovica (1 200 
m.n.m.), asi 30km od okresního města Levoči. Ve 
východoslovenské části Spiše. Obec čítájíci okolo 300 
obyvatel si letos připomněla 700 let od první písemné 
zmínky. Záštitu nad setkáním převzal slovenský premiér 
Robert Fico. 
V pátek byl v obci slavnostně odhalen rozcestník, který 
ukazuje směr a vzdálenost na všechny Slavkovy v Evropě. 
Poté jsme se džípy všech značek, cestou necestou 
přesunuli do Sedla u kříže, kde jsme se za krásného dne 
kochali vyhlídkou na Slavkov a okolí. Na planině nad 
Sedlem pro nás připravili hostitelé opékaní, guláš a místní 
hruškovici ( v době naší prohibice byla vítaná). Zábava 
pokračovala v srdečné atmosféře, poznávání delegací a 

zazpívali jsme si i s narychlo utvořenou horskou kapelou. Zpět jsme se dopravili takřka po spádnici temným 
nočním lesem, (jen ti odvážnější) džípy na ubytovnu. 
V sobotu ráno nás probudila zvonkohra z kostela a krojovaný hlásný ohlásil program. Od 10hodin se konalo 
zasedání zastupitelstva a jednotlivé Slavkovy prezentovaly svou obec. Po obědě následoval bohatý kulturní 
program na prostranství před obecním úřadem. Vystoupil folklórní soubor, následovalo vystoupení tanečníků 
s moderními i společenskými tanci, zpěváci (z nichž nejvíce zaujal Petr Ondria 
z nedaleké obce Víťaz, který imitoval trumpetistu Neila Armstronga-viz foto), 
proběhlo otevření výstavy místního malíře rodáka Jána Koláčkovského, vyprošťování 
řidiče z havarovaného auta, viděli jsme práci sokolníků, na pohled shora bylo možno 
využít vrtulník a další… Většina vystupujících byli místní a občané sousedních obcí. 
Večer v sále KD vÿstoupila skupina Carmen, která zahrála nejen moderní skladby, ale 
potrápila všechny místními zpěvy a čardášem. Zábava končila pozdě po půlnoci. 
Neděle začala opět zvonkohrou a hlásný nás pozval na prostranství před kostel sv. 
Archanděla Michaela (postaven nad obcí v letech 1883-4 v pseudogotickém slohu). 
Neděle byla současně svátkem patrona kostela a slavnostní bohoslužba přinesla ztišení 
účastníku, které velmi zaujalo kázání místního faráře. Následovala prohlídka kostela, 
kde jsou relikvie některých svatých, například sv. Pavla, sv. Františka z Assisi, sv. 
Tadeáše Judy, které byly darovány kostelu v roce 2011. Po obědě následovalo loučení 
delegací mezi sebou i s hostiteli, kteří připravili setkání, na které budou všichni dlouho 
vzpomínat.  Závěrem musím říci, že setkáním žila celá obec, rodáci, kterých se sjelo 
taky mnoho Naše delegace se setkala s nadstandardním přijetím našich hostitelů se, 
kterými jsme se viděli po více než 25 letech od setkání v naší obci v roce 1986. 
Zavzpomínali jsme nad kronikami, které jsme přivezli. Zajímavostí je, že „tehdejší mladí“ dnes vedou obec a v roli 
průvodců a pomocníků pro všechno byly jejich děti. 6. Setkání Slavkovů z Evropy je už minulostí, za rok v květnu 
se setkáme ve Slavkově u Brna.                     
Ladislav Kubín 

O zpravodajiO zpravodajiO zpravodajiO zpravodaji 

Vydává: Obecní úřad Slavkov, tel. 553 797 067, slavkov@iol.cz, www.slavkov-u-opavy-cz 
Náklad: 650 ks, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady obce, OÚ a příspěvkových organizací obce pro občany 
Slavkova. Volný rozsah je využíván pro bezplatné informace o činnosti místních spolků a organizací. Možnost placené inzerce. 
Distribuce: bezplatnou roznáškou do schránek, nebo k dispozici v kanceláři OÚ Slavkov. 
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Termíny uzávěrky příspěvků do Slavkovského zpravodaje: 15.3.2013, 14.6.2013, 13.9.2013, 13.12.2013 
Příspěvky předávejte v elektronické podobě na emailovou adresu: referent@ouslavkov.cz, šefredaktor: Ing. Ladislav Kubín 
design a tisk novin: Ing. Gabriela Křempková 

10101010. zasedání . zasedání . zasedání . zasedání zastupitelstva zastupitelstva zastupitelstva zastupitelstva konané dne konané dne konané dne konané dne 11112222.12.201.12.201.12.201.12.2012222    
 
Účast:  12 členů zastupitelstva a 2 občané  
Zastupitelstvo po projednání všech zpráv: 
V z a l o   n a   v ě d o m í: 
∗ Zprávu o plnění plánu investic a oprav za rok 2012 a přípravě plánu na rok 2013. 
∗ Úpravu jízdního řádu linky č. 217 dle připomínek občanů a zavedení spoje TQM s platností od 9. 12. 2012. 
∗ Rozpočtové opatření rady obce Slavkov č. 5/2012 a č. 6/2012 k rozpočtu obce. 
∗ Informaci starosty obce o schválené dotaci z Operačního programu životní prostředí na omezení prašnosti 

v obci Slavkov tj. pořízení víceúčelového zametacího stroje na údržbu cest a chodníků. Zatím jsme však 
neobdrželi z Ministerstva životního prostředí návrh smlouvy o poskytnutí dotace. 

∗ Příkaz k zajištění inventarizace majetku obce k 31. 12. 2012. 
∗ Probíhající jednání a návrh veřejnoprávní smlouvy ze Statutárním  městem  Opava o zajišťování místních 

záležitostí veřejného pořádku ve Slavkově prostřednictvím městské policie Opava. 
S c h v á l i l o : 
∗ Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního výboru od posledního zasedání. 
∗ Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 30. 11. 2012. Příjmy dosáhly částky 18 365 083,-Kč, výdaje částky 

15 879 039,-Kč a splátka úvěru činila 495 000,-Kč. Zůstatek na BÚ k tomuto datu byl 5 980 889,-Kč včetně 
zůstatku z roku 2011. 

∗ Rozpočtové provizorium pro rok 2013 na čerpání provozních a mzdových nákladů v měsíční výši 1/12 
rozpočtu roku 2012 do doby schválení rozpočtu obce na rok 2013. 

∗ Rozpočtový výhled obce Slavkov do roku 2015, který prokazuje dobré finanční hodnocení obce. 
∗ Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů – výše poplatku pro rok 2013 je 450,-Kč za osobu a 
rok. 

∗ Revokace usnesení zastupitelstva obce č.33/3 ze dne 23. 03. 2011 a upravený text a Darovací smlouvu 
uzavřenou mezi dárcem Ing.L.Ch., a Obci Slavkov, na darování nemovitosti pozemku parc.č. 1457/5 o výměře 
4338 m2  a technické  infrastruktury  (obslužná komunikace, chodníky, veřejné osvětlení, kanalizace dešťová) 
do majetku obce Slavkov – specifikace technické infrastruktury přílohou smlouvy. 

∗ Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci na přípravě cyklistické stezky Jakartovice-Litultovice-Otice-Opava 
(MMOPP00D79PE) uzavřený mezi Statutárním městem Opava, městysem Litultovice, obcí Otice, 
obcí Uhlířov, obcí Slavkov, obcí Štáblovice, obcí Mladecko, obcí Jakartovice, obcí Bratříkovice a obcí Dolní 
Životice, kde předmětem dodatku je prodloužení platnosti smlouvy do 31. 12. 2014. 

∗ Kupní smlouvu uzavřenou mezi A. a Z. Š a Obci Slavkov na odkup pozemku parc.č. 1240/5 o výměře 15 m2 
v k.ú. Slavkov u Opavy na nezapsaném geometrickém plánu č. 1047-189/2012 na rozšíření hranice místní 
komunikace ulice Pod Areálem. 

∗ Kupní smlouvu uzavřenou mezi J.a  B. Š a Obci Slavkov na odkup pozemku parc.č. 1240/4 o výměře 15 m2 
v k.ú. Slavkov u Opavy na nezapsaném geometrickém plánu č. 1047-189/2012 na rozšíření hranice místní 
komunikace ulice Pod Areálem. 

∗ Kupní smlouvu uzavřenou mezi A. D., H. Ch., O.E. a Obci Slavkov na odkup pozemku parc.č. 1238/3 o 
výměře 32 m2 v k. ú. Slavkov u Opavy na nezapsaném geometrickém plánu č. 1047-189/2012 na rozšíření 
hranice místní komunikace ulice Pod Areálem. 

Informace z Rady obce: 
* Podle novely Školského zákona budou od 1. ledna 2013 děti v posledním ročníku MŠ, které dostanou odklad 

školní docházky, hradit školné. Rada obce Slavkov na základě žádosti ředitele ZŠ a MŠ Slavkov schválila 
prominutí tohoto školného za předškolní vzdělávání v MŠ Slavkov. To znamená, že děti, které dovrší v daném 
školním roce 6 let a více, budou mít ve Slavkově předškolní vzdělávání i nadále bezplatné. 

∗ TJ Sokol Slavkov obdržel na podzim letošního roku mimořádnou dotaci za reprezentaci obce a postup do vyšší 
soutěže – krajský přebor ve výši 20.000,- Kč. 

* Odstoupení od nájemní smlouvy s nájemcem restaurace Na žumpě z důvodu dlouhodobého neplnění nájemních 
povinností. Vyhlašujeme záměr na nový pronájem. Nabídky (podnikatelský záměr s návrhem výše nájmu  
+ oprávnění k hostinské činnosti) na OÚ Slavkov do 7. 1. 2013. 
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